Chapter 1 : adfaeh G&IC V.V.I OBJECTIVE

l.aWWaWb%mﬁ a=bq+r?‘h—

(A)O<r<b B)l<r<b
(C)0<r<h (D)0<r<b

2. T e ST STATE HEst o |YE i 1 Fad § ?
(A) STEd e & (B) T foreh T&AT
(C) T dw=n (D) 39T TE&AT

3. T TR SEATSY Rl T T IR A foRa ST € & 2

(A) T (B) &

(C) ST (D) IS &l
4. STHcieh TEATS o WU Y[ WA 0T HEATSTY T WM fohaT ST ot 21 Heft wear grft 2

(A) STpfcreh EeT (B) 3194 Het

(C) it (D) F7H & 18 7l
5. T @ WX U1 SATa At T FRETer S atera e 2

(A) &M (B) & g

(C) (A) 3T (B) ST (D) S & I TEl
6. @it STehcrsh SEATSY o HIE I HHA i 41 hed & ?

(A) ot Fe (B) TR Ee

(C) ufei den (D) Ui ge
7. 3T U b, a o1 & qUI: forvT= &, AT b T a 31 &7 FeT ST & 2

(A) TSI (B) 3T9acd

(C) YHe (D) IS &l
8. T 0 Torlt quTfeh bt forTior e & 2

(A) & (B) T

(C) (A) 3R (B) T (D) 378 & &% Tt
9. FfereE TorsTTorT TETITes AT ST BIell 2-

(A) 31 GTeHsh qUITehT % ToTo fehrer |

(B) 31 GHTcH UTTehi o HoHo feter H

(C) T TcHe: qUIiehi % Ho®o fehre

(D) <t TcHe qUTiehi o ToHo fehTer H

10. gFTeah forsm quiter forer & 1 BT 8 2

(A) 2q &9 T BT & (q GHTHS IO ©)
(B) 3 1 T &IT & (q SFATCH U1 &)
(C) 3q - 1 9 T BIAT & (q UTcH IUTIeh &)
(D) 2q + 1 ¥9 [ EaT & (q ST U1 2)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (D)




1. T STcH T qUIteh fore &9 1 T & 2

(A) q &9 T BT & (q TTCHE IOI) 2

(B) 3q & 3T BIT & (qUFTeHsh / SHUTcHe qUITeh) &
(C) 2q &9 1 BT & (q TATCHH qUII) &

(D) 2 - q 3 &9 3T BIAT & (q RUTCH qUTTeh) &

12. Fforere forrsi wetiiver fort qurfent o fore wmy fomar Sirar @ 2
(A) T T BIgeRt G+l qurient o ferg
(B) T @fed |+l qurien o forg
(C) et & qTiehi o foTq
(D) T S IF T

13. W%W@W(lemma)ﬁﬂ?ﬁ%m@m%?

(A) et GATeH uTTenl o foIg

(B) et SRUTTcH UTiehi o foTg

(C) GTeHe ST SROMTCHeh 31 qUTiehi o foTq
(D) foreft oft qorfer o forw =it

14. 31 GTcH qUTIshi a 3T b T HCF 6T ST qUTieh d & A1 d §RT fortira g |

(A) Fae a (B) % b
(C) a 3 b EHT (D) T8 ¥ &I Al
15. 3 EATeHe qUTTeh ¢ 3T d (¢ > d) B 37, IThe aoT ANFA r & SR 0 Sr<d
a1 a1 fafefad § & H-a1 Heier ged 2 2
(A)g=cd+r (B)c=dq+r
(C)d=cq+r (D)r=cd+q
16. ¥ EFTCH YOI ¢ 3T d (¢ > d) T 38T HCF I 81T 37 R W9%he r = 0 & ;
(A)d (B)c
Or (D) cd

17. 1 GTeh qUTTeR ¢ 3R d (¢ > d) R r # 0 &1 A HCF (c, d) TR o SRIe 8T 2

( A) HCF ( ¢,d) (B) HCF ( ¢,r)
(C) HCF (c, d, 7) (D) T8 U 13 &l
18. /18 = uftiefiaror orieF 2-
AV3 ®)V2
© V6 D) V18
19, aqf{ﬁaﬁwaﬁs%wﬁmﬁwwwm%? (S ¢ # 0)
(A) T (B) &f
(C) (A) 3T (B) FHT (D) 57 & IS T

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (A)




20. IS TSI TerTiied a1 gTensh quiiehi o feT 7 fordl aftenferd s ol el 2 -

(A) AoHo (B) WoHo
(C) wTTHet (D) TIoHet

21. 3 HEATHAT a 3T b HT AoHo 36 TAT WoHo 2 ¥, Al a T HM &-
(A)2 (B) 3
©)4 (D) 1

23.5, 15 HX 20 % AoHo HIX FoHo T UM ©-

(A)9:1 (B)4:3
O 11:1 (D)12:1
24. I X Th ST GATHI p, P, P, ... P, b &Y H UGS ForAT SITaT &, N
D1 Dys -... P, HET GEAT FEA R 2
(A) 3T (B) &H
(C) fomr (D) 9T
25. 4" o [ W FHTH B o [oTT STTSY TUHEUE H 2 o AT shid AT AT
U o &9 H SHT =1 ?
(A)3 (B) 4
(C) 5 (D) 13

26. Ife TUH 13986 ST @IS 1 AT N 2, d N SHIIT 9T &1 ... g -

(A)6 (B) 4
() 8 (D) 13
27. SR p A 1T T 8, 7 \[pq w0 -
(A) T AT T&T ] (B) Teh Gl €T §
(C) (A) T (B) ST (D) 378 & 1¢ Tl
28. HETH BIET ITWTST 3TN Tl BT WIST AT I IS -
(A) 10 (B) 6
€8 (D) 4
29. 31 Shiteh U9 HEATT ST HCF &I -
(A) 1 (B) 2
(€)3 (D) 5

30. ITHIST HEATAT shl GAT ATNHT & 9 -
(A)TH T (B) 100
(C) 3H ® D) I 7

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (C)




[ S N e

31. frefeRad # i 1T g@aT 2 ?

(A) 8 (B) 9

©) 11 (D) 15 Ans. (C)
32. fe & @ -t ST w2

(A) 29 (B) 25

(C) 16 (D) 15 Ans. (A)
33. 625 % ITVIST UGS | 5 T AW =i 1 8 ?

(A)3 (B) 5

©)6 (D) 4 Ans. (D)

34. 26 3 91 T HoHo 2-

(A) 13 (B)7
©)2 (D) 1E T Ans. (A)

35. doHo (a, b) = ?

O ey (B) HoHo (a,b)
axb .
© @ab) (D) Ig Tl Ans. (C)

36. 156 % 3T¥TST UGS H 2 % HETH 14 8-

(A)3 (B) 4

©) 5 (D) 2 Ans. (D)
37. 9 9 qUTIoR SiT | ST(aT T & WS4 & fohdl g o qurieh 2 2

(A) WTsT (B) 39T

(©) & (D) ferem Ans. (B)

38. WIS WTSY EEAT hi TS H@ATHT hl AT o TS o &9 H [oRdT ST Hehal & ST Ta-

(A) fora ST gehar & (B) et foran 1 wehar &

(C) BT Y Tl & (D) ST S Teld & Ans. (A)
39.7 x 11 x 13 + 13 fha yepr i de 2 2

(A) ST °9&TT (B) 31T HE&AT

(C) farwg e (D) STehftren &A1 Ans. (A)

40. 23750 T 5 hT ST(HaH =TT AT 22
(A3 (B)2

€)1 (D) 4 Ans. (D)




1 o e ¢ N
41, — AT it TYHTE?
(A) -n* (B)a™

(C)n™ (D)a™ Ans. (B)

42. IS p AT q BT STHST HEATE &, AT STHT HoTo -

(A)2 (B) 0

(C) 1312 (D) 1 Ans. (D)
43. a + /b % iR O &

A)aVb ®)a+Vb

©)a+V/b (D) 378 & i 7k Ans. (A)
44.?1'%a+\/5 =c+\/a TWa A cHRTEITZ ?

(A)a=c (B)a#c

©)a>c (D)c>a Ans. (A)
45. (3%x 2 x 5), (32 x 2% x 5) T HoHo BNTI-

(A) 90 (B) 2700

(C) 1800 (D) 30 Ans. (A)

46. AT 4" SET 5 T STThIdIeh TEAT & 2 FIT 72 T h1S UeT A & TS7eh foIw 47 379k 9= (0) WX | &rar @ 2
(A)yn=2 B)n=0

(Cyn=° (D) Ut TS AT n e & Ans. (D)

47. TR 9 T A GTaTeh Teh € T § 1T TR 3L &, Tl Th SIah ol H ShAST: | HieT, 3 weT
YT 5 ST {H T 2| AT ohT S foreg 0 O e o o & -

(A) 3 T (B) 5§
(C) 1 Eer (D) 1552 Ans. (D)

48. AT T T <A GTeTh Teh & T & GIeHT T L & Al Ueh Tafeht o T ShueT: 3 €, 4 6
3T 8 ¥ THA T &) AT bl e foreg 00 G Tiret! & < &a e gi-

(A) 6 F (B) 8 52

(C) 16 & (D) 24 52 Ans. (D)
49. frfafiga o @ 19 =T TR 2

(A) 15 (B) 23

(C) 12 (D) 75 Ans. (B)

50. Ffe 65 qAT 117 FHTHoHo 65m — 117 FETH B, T m T I -
(A) 1 (B) 2

€3 (D) 4 Ans. (B)




51.2,10 3R 20 % TAoHo IR FoHo FHT UM &-

(A)1:10 (B)10: 1
(C€)4:3 D) 11:1
52. GEE BT WIS TEAT TR BIET ST TEAT T HoHo ToheT 21T 2
(A) 1 (B) 2
(C) 4 (D) 4 & =I5 &
53. Afe a 3R b ITHTST HEATE &, Al a 3T b FH AoHo -
(A)a (B) b
(C) ab (D)%

54. ST AR GEATSHT T HoTo B-
(A)0 (B) 1
©)2 (D) 4
55. 5005 o foha STHTST TGS B
(A)2 (B) 4
(©)6 (D)7

56. 6,8 3T 22 T AoHo IR FoHo FHT I ©-

(A)132:1 (B)2:22

©)8:6 (D) 12:3
57. 96 T TS UGS T T 2

(A) 2% x 32 (B) 23 x 32

(C)2°x3 (D)2 x3
58. Q1 ufH TETs Tl % s sfishay forat uftde wea & werdt 2 2

(A)1 (B) 2

(©)3 (D) d
59. 47 | 379 W 9T ¢4 W IS I 3 5 T RTHS T BT 2

(A)7 (B)8

(©)9 (D) IS &l
60. TETE DI ST TEATHH ¢ 2

(A)5 (B)7

(©)2 (D)3
61. I p, a2 I fanrfSIa T B, 1 p farsarfra svam-

(A) a 1 Tt M (B) a 1 haT

(C) (A) 3R (B) 3T G & (D) ST & g Tk

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (C)

Ans. (D)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (B)




62. 31 HEATST T AR 8670 & TR ITeHT ToHo 17 7, A IHHT oo TTI-

(A) 102 (B) 85

(C) 107 (D) 510 Ans. (D)
63. Terelt qurteh m o feTq & w1 &9 e-

(A)ym+2 (B) 2m + 1

(C) 2m (D) 2m - 1 Ans. (C)

64. ToHT STCHE UTTeh o T b % A (a,b) T HoHo x (a, b) FHT AoHo T H & fohereh SR & ?

OE ®)-

(C)a x b (D)a +b Ans. (C)
65. TUTS -

(A) T e (B) quTteh T

(C) AUTET T (D) T8 ¥ &I Al Ans. (C)
66. V5 E?

(A) TUrieh wfear (B) uferr &

(C) AUTET T (D) T8 ¥ &g Tl Ans. (C)
67.%%&rwﬁﬁw%?

(A) T g ® (B) ufi g @

(C) TH T § (D) JTehicieh €& & Ans. (A)

68. frefeTitad & i SuiEg e 2

(A) 2T ®)(3+V3)-V3
©) % D)V2 -2 Ans. (A)

69. freferfiad § - g sufEg © 2

36
@ |5 ®)V3
2 2
©) 7= ®) |51 Ans. (B)
A
70.;%:
(A) iR Hear (B) STufe g

(C) EHI HeaTd (D) s &l Ans. (B)




71.3-4/3 %

(A) TRHT T (B) 3Tafe T

(C) quteh Eea (D) JTehiceh & Ans. (B)
72.5\2 %

(A) IFE T (B) AUTHT T

(C) STehfcreh T&AT (D) 99 GE&T Ans. (B)

1

73. \/—5%:

(A) Tie e (B) STafeaRy H

(C) qut wen (D) &G G Ans. (B)

V3

74. E%

(A) TRH T (B) STafe T

(C) 9ot " (D) e it Ans. (A)
75. (6 +V2) U

(A) Ui g (B) qUTieh €

(C) Fuf g (D) 378 © g Tl Ans. (C)
76. AT n T WTHTH G 8, a9 VN B -

(A) THI Tehfeieh T

(B) THI {UTHT TE&AT

(C) THI YT TEn

(D) Fft ITehfcieh HE&AT SR et STafee e Ans. (D)
77. TH I AYNET T & 2

(A) 20.23 (B)10.3 ~

(C) 0.120120012000 (D) T8 U 13 &l Ans. (C)
78.%&%3411&@11@161%&3@5@1%?

(A) St (B) wiGRT

(C) utieh (D) AT Ans. (A)
79. V11 s -

(A) SATNET T ] (B) 9T g @

(C) I9 G ® (D) foo T ® Ans. (A)

80. frmfoarftad & =9 afE g 2 2
(ATt ®)V7

16 V3
(B) \/; ©) % Ans. (C)




81. f=rferiaa o i afme g 2 2

8)V5++5 (B)@
©VIT «V11 ®) %
82. T o &6 i w2
(A)0.33— (B)%
(C) 0.101001000100001... (D)%
83. 2 AT 2.5 o Sfi=r <hl ST TEAT -
A V11 ®)V5
©)V22.5 D)V12.5
84. 3T p U 3T GEAT & a1 \p 1 &t 2
(A) 3TI=T AT (B) AUTHT T
(C) ufta He (D) STehfdieh S
85. Ueh [T TTCHT HE@AT 3R T STARHT HEAT T TUHES AT HITH-
(A) T T T BT & (B) ek R H&AT Bl ®
(C) U= quIter T Bt & (D) U forww dear it @

86. TRHT 3T AUTHT &I o JT AT HT-
(A) ITHT e Bt & (B) ST §Ea et @

(C) JTehfersh G et &
87. FFfaad st | e e &l dgem=

(D) 99 ST B &

(A) SRR s qitHa & Stelfer T SEAd STaiHa 8

(B) € HATrwh TEl & Toh e Tl oh Teieh foig o HTT ok areafereh Hean fired
(C) He @ 1 S foig % & Al T i 1 & el n T Wi §e 8

(D) Tk TqRHT G Ueh arforeh ST Bidl Bl

88. frfeifiga & @ i vfmg g 2 2

(A)2-3

\/_

89, —

T
(A) Ui g
(C) quTieh Eea

®)V5
D) V6

(B) STufe g
(D) %hig &t

Ans. (C)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (A)




90. 1 fH TETsTt % s ferait uftde weamd 2 wehd & 2
(A) 1 (B) 2
(€)3 (D) 3

91. Fr & & - srafer T &2

64
&) o B)2v3
21
(©) \/; D) V3V2
92. 3.27 %-
(A) T IUrieh (B) U UiHT G
(C) Tk TTehd TE&AT (D) Ueh AUNHT T
93. =T H R SafmT A 8 2
A)V10 ®B)V24
©) V35 D)V121
94, =T H I SufmT AEi 2 2
A7 ®)V13
©)V25 @)V31
95. freferfiad & forer g ST s gemvea TR gid @ 2
A2 11
( ) 15 (B) 160
17 6
©) . (D) .

96. TTH T hi AINHT T 2-

A 1.7 (B) 2
©) V2 (D) 1S T
97. Tcdeh & Z%ﬁwld Teh RUT Iy gy 2t
p P
(A) Y ®) =
(C)? D) -(p+4q)

98. a%ﬁwwmﬁ%%%s (q # 0) o &9 T T forear it 8-

(A) afET gE& (B) STaf T
(C) &Mt (D) 1S T

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)




99.%@?% o i 31 I EeaT T B 2

15 S5 7
(A) 6 6 (B) 12’ 18
59 46
© 7’13 (D) 7’11
100.?@?111@2—1%%%@%-
(A)0.296 (B)0.295
(C)0.269 (D) 0. 259
101.11.23564 2 -
(A) T qUTieh AT (B) ufd @
(C) Ueh 1ufH g (D) 78 © 1S el
102.5.2372 % :
(A) qoTieh T (B) ufwr g
(C) i den (D) T T
103. 2.12112111211112......
(A) Ui de (B) quTieh €
(C) Fuf g (D) &Y &

104. frerforiad gfee dwearsti | esmdd Tar foreeht 9id @ 2

13 64
(A) PYPY (B) T

29 129
© 353 (D) 2c7 5

105.?@?@@2 (q 7 0) T SYHAS FHT el W (terminating) BT ? ST g o HHTST UHES-

(A) 2" 3" % &9 I & T8l 1, m T IO 5|
(B) 2" 5" % &9 T & ST&1 1 F m VIR I |
(C) 3" . 7" % &9 I & ST&T n 3T m OIS 2

(D) (V2)n.( \[3)m ¥ w7 %1 2 &t 1 31 m Homews 2

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)

106. TRHT EEAT p/q (q F 0) T SHAS FHT sl STEIA (non-terminating) BT ST q 3 ITHTST T[UEE-

(A) 2" 5" % &9 T TE &1 &l 1 3 m O Il &
(B) 2" 5" &Y FT &

(C)4" ' 110" ' F TT FHT &Y

(D) 2" ' 5" FEq R

Ans. (A)




107. 0.0875 ﬁgésmﬁsa?ﬁwqtq?ﬂmshr?

(A) 70 (B) 80
(C) 90 (D) 35

108. % TH........ & 2
(A) TfE (B) TUrfeh
(C) 3T (D) 13

1
109.;%%%%%?

(A) 91 (B) 3THid ATt
(C) (A) 3R (B) A (D) 38 & H1$ 7
110. f=ferfiaa & forgent eemea o Eid @ 2
Ay 2 19
(A) T600 B) 77
3 8
©) s (D) o
111. fFefaftad 8 forerent eemes ToR @id 8 2
NE 5
(A) g (B) 3
29 17
© 323 D) 1536
112. fFfaRad # seea o H
(A) ST qUTToh Ueh Tia o o 2
(B) T =1 uweh ufittr e @
(C) I JTehereh T Ta ot ST Bl &
(D) STeie qUIter Toh qUf & e 2t &
2

113. waumq JELEM-

(A)0.18 B)0.12

(©)0.13 (D) 0. 28
114.5.2333...

(A) Tah I ST (B) Tufe g

(C) quTieh HEm (D) ¥ & =18 Tl

115.@0.§ﬁ§%mﬁ@ﬁp, g T &, ¢ # 0) Forar < Tk 2-

8 29
(A) o5 (B) %

32 32
©) %9 (D) To9

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)




116. IFET G&AT3TT shi et fomam ST 2-

(A)%%F\qfﬁr (B)gwqfr
(C)p+qgHh&ad D)p-pFEITNE g £ 0 Rl
117. Il afeRy € o & H 2 311 5 o A i3 H- &6 UGS &l Al $HeHT SIHAS [HE0T-
(A) STHIT ATt g (B) |id 21T
(C) (A) 3R (B) T (D) T | 1S et
118. Ife IRwT 9T o ST H & ST 2 IT 5 AT ST &1 df SxHad fH&qur-
(A) 3TEId T (B) 9id
(C) T8 AT (D) T4 ¥ =[S A&
119. Tceh THHYT HEAT Teh-
(A) T0T ST Bt &
(B) ST 0T T TS 4R e Bt 8
(C) ST e g &
(D) 310 & IS T
120. STTehfcreh SEATSTT o AT €T § f5Ram o ame
(A) Tgd (B) SIGHH &
(C) (A) ¥R (B) &Mt (D) T & 1S et

121. fferfad # shiH-a1 e 3@ 2 2

(A) S TTH ST T ot 6T Bt @
(B) Scish qUT AT Ueh TIHT 6t et @
(C) T[T TS TIE W &

(D) 3 & 1§ T
122.%%%9@@3@?@%@@&@@@@1%—
(A)5 (B) 11
©) 15 (D) 16

123 SAT @ ohT el SITdT &

(A) ARAfeT T @n (B) ATk T W@m
(C) (A) 3R (B) g (D) 378 ¥ 18 Tl
387
124, —— o1 ST &9 -
405
43 41
(A) 75 (B) 75
9 129
(C)E (D) 35
92
125, — AT &9 -
115
46 4
(A>3 B)Z
3 3
(C)g (D) p

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (B)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (D)

Ans. (A)

Ans. (A)

Ans. (B)
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126. HHTANEd ERETIED A THT "id

127. feferitad & s aiw e @ 2
(A)4+/3
©V8

128. fmfaftad § s sufag gean ® 2
A)vV121
©) V27

129.0.5 =

5
(A)g
S
(C) 90
130.V7 &
(A) Teh I ST
(C) Tk Tehd HE&AT
131.V/3 2w
(A) Ui g
(C) AUTET T
132. = 0 8 s qiag e © 2

A)V3

(C)4+\/§

133./2 U=
(A) IFE G

(C) Tehd H&AT

B 13
( )210

D 17
( )110

®)V7

/B
® =

B)V196
(D) V289

1
(B) >

5
(D) 3

(B) T AUiHT GE&T
(D) T4 & IS T

(B) Tehd H&AT

(D) 378 ¥ 1S T

\/_

D) V6

(B) AUTHT T
(D) 378 ¥ 18 Tl

Ans. (B)

Ans. (D)

Ans. (C)

Ans. (A)

Ans. (B)

Ans. (C)

Ans. (B)

Ans. (B)




